

Информация

В 2014 году выплаты супружеским парам-юбилярам продолжены

Во Владимирской области продолжают единовременные выплаты супружеским парам, отмечающим в 2014 году юбилей совместной жизни.

С 01 января 2014 года вступил в законную силу Закон Владимирской области от 25.12.2013 № 149-ОЗ «О единовременной денежной выплате супругам к юбилеям их совместной жизни».

Право на единовременную денежную выплату предоставляется супругам – гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на территории Владимирской области, в связи с 50, 60 и 70-летием со дня государственной регистрации заключения брака в органах записи актов гражданского состояния при условии, что в указанный период брак не прекращался и не был признан судом недействительным.

Право на получение денежной выплаты сохраняется и за вдовами (вдовцами) в случае смерти одного из супругов, наступившей в 2014 году.

Размер единовременной денежной выплаты:

на 50-летний юбилей – 50000 рублей;

на 60-летний юбилей – 60000 рублей;

на 70-летний юбилей – 70000 рублей.

За получением единовременной денежной выплаты супруги могут обратиться в учреждение социальной защиты населения по месту жительства одного из супругов по их выбору в 2014 году независимо от месяца исполнения события.